



## Európa megváltoztathatatlan határai

2014 március 28. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ahogy elhalkultak a II. Világháború fegyverei és lehullott vagy négy évtizedre a vasfüggöny, a politikusok dogmaként ismételték: Európára ráköszöntött a béke korszaka és a határok megváltoztathatatlanok....

Majd 1989-ben (negyedszázada?!!!) leomlott a Berliini Fal, mely egyfajta jelképe volt e békésnek látszó megosztottságnak. És Németország egyesült... maj széthullott a Szovjetúnió és véres darabjaira hullott

Jugoszlávia... Le kellett számolnunk az illúziókkal...

Hiába terebélyesedik az Unió, mégis, a határok már régen nem örök élet?ek... S bár egy személyivel szabadon utazhatunk akár Angliába, vagy a horvát tengerpartra, az EU-n belül is recseg-ropog a központosítás istenének emelt brüsszeli templom...



Bár a baszkok szeparatista szervezete, az oly sok halált okozó ETA (állítólag) letette a fegyvert, a katalánok egyre hangosabban követelik önállóságukat. Észak-Írországban is törékeny béke honol, miközben Skóciában népszavazás lesz az önállóságról... Ezek után szinte meg sem lep?dünk, amikor Velencében és környékén internetes népszavazáson nyilvánítják ki az emberek, (az évezredig fennálló Velencei Köztársaságra hivatkozva) hogy Velence akár el is szakadhatna Olaszországtól...

Azt suttoják, hogy a demokrácia és a nemzeti önrendelkezés ?re, az Egyesült Államok 5 milliárd (!) dollárt fektetett az elmúlt hónapokban az ukrán rendszerváltás finanszírozásába... Az ukrán elnök Moszkvába menekült, választások lesznek... igaz, meghaltak a felfordulásban néhányan, de kis ár ez a nyugatbarát ukrán demokráciáért... S ekkor....

Oroszország rátette a kezét a Krím-félszigetre... Népszavazást ilyen gyorsan még soha nem bonyolítottak le... vasárnap a krím lakóinak többsége (persze a lrími tatárok bojkottjával) megszavazták, hogy a Krím önálló ország lenne, hétf?n kikiáltott a függetlenségét, kedden pedig kinyilvánította, hogy csatlakozna Oroszországhoz.... Bajban lehetnek a politikai hetilapok f?szereszt?i, ha ilyen gyorsan történne a dolgok...

Vajon van ennek a (korántsem lejátszott) történetnek gy?ztesei és vesztesei?

Egy fél-dunántúnyi területen él majd 2 millió ember: oroszok, ukránok, tatárok és még tucatnyi más nemzetiség... Tény, a lakosság több mint a fele orosz nemzetiség?, ahogy a posztszovjet államok mindegyikében milliósámsra élnek oroszok (ismer?s a helyzet? Vajon létezik még nemzet, mely határain túl oly sok nemzettestvére él?). Szóval az oroszok bizonyára örülnek a visszatérésnek Orosz Anyácska kebelére...

Visszatérés, hiszen a Krímet Nyikita Hruscsov 1954-ben Ukrajnának adományozta... Tehette, hiszen akkoriban a nagy Szovjetúnió belül talán nem is számítottak a határok... S pont e szovjet múlt miatt érezhetik vesztesnek magukat az évszázadok óta itt él? kírm tatárok, akiket Sztálin 1944-ben mind egy szálíg deportált. A kitelepítettek majd fele meghalt... S csak a nyolcvanas évek második felét?l költözhettek vissza a leszármazottak ?seik földjére. ma kb negyedmilióan élnek a Krímben. S egyáltalán nem vágytak vissza Oroszországba...

Vajon a krími válságnak lehetnek nyertesei? Amikor az ideiglenes új ukrán kormány megalakult a parlament egyik első intézkedése egy nyelvtörvény volt, mely alapján az ukránon kívüli más nyelveket korlátozottan lehet használni. Nem hiszük persze, hogy a másfél százezres magyar kisebbség ellen, sokkal inkább a sokmillió orosz kisebbség jogait szerették volna csorbítani... Ám miközben fákat vágnak, hullik a forgács is....

Az orosz Duma (parlament) alelnöke, Zsirinovszkij közben felszólította (!) Lengyelországot, Magyarországot és Romániát, hogy követeljének területeket Ukrajnától. Mi, magyarok pl. a Kárpátalját... (ha ezt tovaris Zsirinovszkij ideológiai el?képe, a Kárpátalját anektáló Sztálin hallaná a Pokolban...)

A lengyelek persze rögtön elutasították az ötletet is... A magyar külügy már sokadszorra (kérés nélkül is) kijelentette, hogy Ukrajna területi egységében érdekelt - (Mi másban?) Hozzáteve, ha valami politikai varázslat révén a Magyar Honvédségnek be kellene vonulni Kárpátaljára (mondjuk békefenntartóként :) ) bizony nem is lenne elegendő katonánk...

Románia meg Moldova felé kacsingat. Szeretné román (?) moldáv (?) nemzetársait az Union belül látni... (önrendelkezés, meg egy nemzet, egy haza és hasonlók... - ja , Székelyföld? Az más! ?si román föld...) Ám Moldáviáról 1991-ben tulajdonképpen leszakadt a Csongrád megye méretű és csak Oroszország által elismert és támogatott Dnyeszter-menti Köztársaság nem is beszélve Moldávia gagauz (török nyelvet beszél?) kisebbsége, akik sokkal inkább élnének orosz, semmint román fennhatóság alatt....



Forrong a Fekete-tenger környéke...

S miért Oroszországot kikiáltanánk a nagy védelmez?nek, aki csak tiszteletben tartja a krímiek választását, jusson eszünkbe, hogy a kilencvenes években Orosz Anyácska kebelér?l két véres háborúban sem tudtak elszakadni a csecsenek..

De egy biztos... Európa országhatárai változnak és változhatnak....

nawesh

Szerző: a Flag Polgári Magazin tagja

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk" számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**